

Она проснулась от стука в дверь купе. Проводник — симпатичный молодой парень сообщил, что они приближаются к станции назначения и скоро закроют туалеты. Катя схватила косметичку и бросилась в коридор — но не успела. Перед туалетом уже образовалась небольшая очередь. Девушка вздохнула, прислонилась лбом к стеклу и принялась терпеливо ждать. Через несколько минут из купе выбрался ее сосед Вадим и пристроился прямо за ней. Его взгляд Катя чувствовала даже стоя к нему в пол оборота. Наглый, хозяйствский. Скользил по телу девушки и как будто раздевал ее. Катя почти физически ощущала его прикосновения. От этого взгляда напрягались мышцы живота а в паузе разливалось приятное тепло. Но что хуже, девушкачувствовала как твердеют ее соски. Проснувшись второпях она натянула топик на голое тело и теперь отсутствие лифчика становилось очевидно любому, кто бы на нее посмотрел. Мимо прошел проводник по пути чуть не свернув себе шею. Остановился рядом со своим купе и стал изображать некую деятельность не переставая глязеть на девушку. Катя стояла и краснела.

Идти в купе и одевать лифчик было глупо. Очередь выросла, а обращаться к Вадиму с просьбой посторожить ее место не хотелось. После того, что произошло накануне Катя старалась сделать вид что его вообще не существует. Получалось плохо, и не только из за так некстати накатившего возбуждения. Забыть попутчика мешал привкус его спермы во рту. Вчера она села в поезд и порадовалась своей удаче. Плацкартных мест не было, но ей продали купе почти за те же деньги. Ехать предстояло почти целый день и всю ночь, поэтому купе пришлось как нельзя кстати. Первую остановку она проехала в одиночестве, но затем появился он — начинающий седеть мужчина средних лет, довольно крепкого телосложения. По одежде было понятно что в наличии есть вкус а также деньги. С первых минут он расположил к себе Катю, рассказывал ей интересные байки из своей разнообразной жизни, ненавязчиво расспрашивал о цели ее пути. Девушка лаконично рассказала о предложенной работе в рекламном агентстве не уточняя при этом, что рекламировать ей предстоит нижнее белье при помощи своего красивого тела. И это еще в случае удачи, потому что полученный из агентства ответ ей ничего не гарантировал.

С Катей связался некий Андрей сообщив, что он является представителем компании которая ищет моделей для разных заказчиков. Объявление заинтересовавшее девушку дала молодая фирма искавшая неопытных моделей в основном из провинции. Нужны были девушки разных типажей, но в данный момент они уже практически закончили с отбором. Однако он предложил Кате отправить им еще несколько фотографий — на всякий случай. Согласно присланным требованиям девушка облачилась в белье «не искажающее пропорций тела». Таковым оказались тонкие бесшовные трусики и лифчик, который больше показывал чем скрывал. Катя зажгла в комнате весь свет, направила на себя настольную лампу на манер прожектора и выставив в своем телефоне режим серийной съемки по таймеру немного покрутилась вокруг себя. Получились фотографии в стиле «домашняя эротика». Неумело выставленное освещение в лоб подчеркивало даже те детали, что скрывало белье, стоило лишь Кате повернуться немного боком к свету.

На некоторых фотографиях отчетливо проступали соски, по другим было ясно что лобок девушки бреет, а ее половые губы пухлые и хорошо выраженные. Путем долгих манипуляций

с освещением ей удалось сделать снимки с требуемых ракурсов, на которых она не выглядела совсем уж голой. Фотографии Андрея устроили и на следующий день он написал что у Кати есть шанс получить контракт. Но для этого ей надо не позднее чем через три дня приехать в студию на кастинг, после которого и прояснится ее дальнейшая судьба. Все эти подробности случайного попутчика конечно не касались, однако душевного спокойствия не добавляли. Катя сильно нервничала, денег на поездку и несколько дней жизни в столице ей хватало очень впритык. Перспективы были туманными. В случае неудачи предстояло позорное возвращение домой и очередной скандал с матерью. Успех на кастинге тоже пугал. С мыслью о том, чтобы демонстрировать свое тело множеству незнакомых людей Катя еще не свыклась. Она смущалась даже когда делала снимки для Андрея в полном одиночестве. Правда смущение смешивалось с возбуждением. Катя знала что выглядит очень аппетитно и понимала как на нее саму и на ее фотографии могут реагировать мужчины. Это ее почему-то возбуждало, поэтому после фотосессии на трусиках образовалось темное скользкое пятнышко от вытекшей из влагалища смазки.

В тот вечер она довела себя до оргазма трижды. Сначала она кончила в душе, воспользовавшись струей воды, как делала довольно часто. Затем уже лежа в постеле поняла что возбуждение не ушло. Прикоснувшись пальчиками к своей киске удивилась насколько там было мокро. Пальцы сами нашупали горошину клитора и стали легонько ее ласкать. Но чего-то не хватало. Тогда другой рукой нашупав вход во влагалище Катя ввела туда сначала один, а затем еще два пальца. Чувство заполненной киски вкупе с ласками клитора принесли мощный оргазм, за которым почти сразу последовал второй. После этого девушка отключилась и до утра спала без снов.

Так и не узнав причин нервозности своей миловидной попутчицы Вадим предложил немного выпить. Не сразу, но Катя дала себя уговорить. У Вадима с собой была пузатая бутылка коньяка, которую он без сожалений откупорил. Выпили за знакомство. Янтарная жидкость обожгла горло и наполнило тело приятным теплом. Катя почувствовала как ее чуть-чуть отпустило напряжение последних дней. Потом был тост за удачу в новых начинаниях, при этом Вадим подмигнул девушке и налил немного больше чем в первый раз. Катя понемногу расслаблялась и раскрепощалась. Поэтому после последовавших тостов за путешествия, за любовь и конечно же за прекрасный пол, за который Вадим выпил стоя, она уже чувствовала себя на одной волне с этим милым и обаятельным человеком. Сама не заметила как разоткровенничалась и рассказала ему о предстоящей работе моделью. Вадим сразу же засыпал ее комплиментами и заверил что с такой фигурой и лицом у нее просто нет шансов не пройти отбор. Катя улыбалась и краснела от его комплиментов. Затем Вадим стал выведывать где конкретно в столице она собирается жить, и Катя снова погрустнев призналась в своих финансовых проблемах.

— Значит так, девушка ты славная и я могу тебе немного помочь. Деньги у меня есть, но просто за красивые глаза я тебе их конечно не отдам. Однако я человек азартный и очень люблю играть, поэтому предлагаю тебе выиграть у меня столько, сколько сможешь. Вадим налил еще по одной и выжидательно уставился на не опешившую от такого неожиданного предложения девушку. Машинально выпив предложенную ей рюмку Катя поперхнулась и закашлялась. Отдышавшись она в смятении уставилась на мужчину.

— Я не могу рисковать... Если я проиграю хоть немного, то даже обратно уехать не смогу! Да и играть я почти ни во что не умею...

На это Вадим ответил, что играть они могут в кости. Эта древняя игра не требует практически никаких навыков и выигрывает в нее тот, кому улыбнется удача. Он вытащил из своего портфеля небольшой шелковый мешочек в котором оказалось несколько игральных кубиков изготовленных с большим изяществом. Вопрос с деньгами он предложил решить следующим образом: вся Катина одежда превращается в игровую валюту. Вадим ставит деньги а Катя то, что на ней надето. Поняв чего хочет Вадим, девушка покраснела еще сильнее и принялась горячо объяснять, что «она не такая», у неё есть парень и вообще такими вещами за деньги проститутки занимаются.

— Понятно. Хотя странно, я думал ты как раз собирались себя за деньги показывать. Модели разве не этим занимаются? А про измену вообще смешно, разве я сказал что хочу с тобой переспать? Рассматривай это как деловую сделку. Я получаю эстетическое наслаждение и свою дозу азарта. Ты взамен получаешь возможность заработать столько нужные тебе деньги и заодно сможешь потренироваться не краснеть когда на тебя кто-то смотрит. Причем я даже пойду тебе навстречу и разрешу надеть на себя столько одежды, сколько захочешь. Так ты сможешь выиграть куда больше. Катя хотела было опять начать отпираться, но слова Вадима показались ей логичными да и выпитый без закуски коньяк как следует ослабил ее тормоза, поэтому Катя молча полезла в свой небольшой дорожный чемоданчик. Немного там порывшись она пожалела что взяла так мало одежды. В случае провала ей предстояло довольно скоро вернуться домой, в случае же успеха она планировала обновить свой гардероб в столице. В поезд девушка села одетая в облегающие джинсы и топик. Теперь поверх них она натянула юбку, легкое летнее платье и рубашку. В купе было жарко, уже через несколько минут она почувствовала как по ложбинке между грудей начинают стекать капельки пота. в углу полки, закрыла глаза и не открывала их до тех пор пока проводник не удалился. Ей показалось, что Вадим искал деньги и ждал сдачи целую вечность. Наконец дверь закрылась и она открыла глаза. Вадим возвышался над ней и его глаза горели недобрый огнем. — Ты должна была продолжать пока я не остановлю тебя. А я не останавливал. И за то, что нарушила правила это задание аннулируется.

С этими словами он взял рубашку которую Катя должна была получить за третье задание и выбросил ее в окно. На глазах девушки выступили слезы, но спорить и возражать она не решилась. Да и не в ее положении было спорить. Голая, до предела возбужденная но не получившая разрядки девушка хотела вернуться к своему занятию и кончить, но не решалась не зная как на это отреагирует Вадим.

— Чего застыла, спросил он, — правила забыла? Три задания ты выполнила. Почти выполнила. Остальные тебя ждут, разве что ты решила отказаться. А что, наряд в котором ты ходила за чаем был очень неплох, проводник до сих пор под впечатлением. На вокзале правда с ним можно найти себе приключения, но тебе решать.

Катя, которая решила идти до конца тряхнула головой и взяла следующую бумажку. Развернула и прочитала — «4. Минет». Хоть она и ожидала чего-то в этом роде, лишь теперь поняла как далеко зашла. Вспомнила о Толике и внутри все сжалось. Она не хотела изменять, но что еще ей оставалось. Девушка потянулась к брюкам Вадима уговаривая себя, что минет это не совсем измена и делает она это по принуждению. Уговорить получалось плохо, она понимала что хочет этого мужчину любящего странные игры. Ей хотелось увидеть его член, ощутить его в себе, отдаваться на его волю и будь что будет. Катя гнала от себя эти мысли и одновременно с этим непослушными руками стягивала с Вадима брюки вместе с трусами.

Справившись она уставилась на довольно средних размеров член с большой бордовой головкой. Но вот чем мужчина мог похвастаться, так это размером своих яиц. Они напоминали обтянутые кожей теннисные мячи. Девушка мысленно попросила прощения у Толи, прикрыла глаза и лизнула головку. К ее облегчению мужчина следил за собой и очевидно принимал душ перед тем как сесть в поезд. Пахло от него приятно и Катя отбросив сомнения заглотила головку и стала двигать головой с каждым разом погружая член Вадима все глубже.

Минет она делала довольно редко, и не была очень опытной. Толик, когда у них была возможность уединиться, предпочитал тугое Катино влагалище, поэтому сосала она редко, в основном во время месячных. Сейчас же девушка получала наслаждение от чувства твердой плоти в своем рту. Теперь они временно поменялись ролями и уже она контролировала мужчину а не наоборот. Недостаток опыта Катя с лихвой компенсировала страстью. Она облизывала член по всей длине, обводила головку своим язычком, заглатывала член и тую обхватив ствол губками насаживалась на него на всю длину. Иногда, при особо глубоком погружении он задевал что-то в горле девушки вызывая неприятные спазмы от которых из глаз начинали течь слезы и обильно выделялась слюна. Минут через десять Катя начала уставать, и тут Вадим стал кончать. Спермы было очень много, она толчками стала выплескиваться девушке в рот и чтобы не подавиться она начала глотать, чего раньше никогда не делала. Кончал Вадим секунд десять и все это время Катя глотала и глотала его сперму, высасывая все до капли. Выпустив член изо рта она осталась сидеть потупив взгляд. Ее все еще переполняло возбуждение вперемешку со стыдом и угрызениями совести. «Я ведь не такая, что на меня нашло», проносилось в голове девушки. И в тоже время ей хотелось продолжения, и не только в рот. Это желание только усиливало ее смущение и стыд.

— В тихом омуте, усмехнулся Вадим. — Я и впрямь не ошибся насчет твоей блэдской сущности.

Не обращая внимания на обидные слова Катя потянулась за пятой по счету салфеткой: «5. Позвони своему парню». Девушка перечитала и непонимающе посмотрела на Вадима.

— Звони, звони. Вадим откинулся на спинку и посмотрел Кате в глаза. — Рассказывать ничего не надо, просто спроси как дела, скажи что соскучилась. Ну, не мне тебя учить, придумаешь сама тему для разговора.

Звонить ей очень не хотелось, она не понимала что чувствует сейчас по отношению к Толику. Ей было стыдно перед ним, но в тоже время такого возбуждения она раньше не испытывала. Ей хотелось собраться с мыслями и разобраться в своих чувствах. Но текущая щелка и жар внизу живота очень мешали сосредоточиться. Катя все еще не кончила, хотя очень этого хотела. Взяв в руки телефон и выбрав нужное имя из списка она отправила вызов, надеясь что Толик не ответит. Он снял трубку через 3 гудка.

— Катька, ты? Привет!

— Привет, Толя... Вот, решила позвонить, узнать как твои дела, — начала девушка, — скучно просто. Еду в поезде, одна в купе...

Валентин усмехнулся, соскользнул с полки на пол и схватив девушку за бедра притянул ее к себе. От неожиданности Катя охнула и стала вырываться.

— Что с тобой, Кать?, — Поинтересовался невидимый собеседник в трубке.

— Ой, ничего, поезд тряхнуло сильно, чуть не упала, — быстро нашла выход девушка не оставляя попыток вырваться.

Вадим, не обращая внимания на сопротивление впился долгим поцелуем в ее текущее влагалище. У Кати перехватило дух от переполненных ее эмоций. Она открывала рот как выброшенная на берег рыба силясь хоть что-то сказать, но язык Вадима сводил ее с ума. Мужчина вылизывал ее киску с каким-то остервенением, проводил языком от клитора к дырочке, то легко, дразня и распаляя возбуждение, то засовывал свой язык глубоко во влагалище, затем впивался в ее щелку тянувшим поцелуем, будто старался высосать из текущей дырочки весь ее сок. Девушка стремительно приближалась к оргазму, при этом пытаясь ничем себя не выдать. Она кусала губы, закрывала рот ладошкой чтобы только не дать вырваться наружу стону или вздоху. Получалось с переменным успехом.

— Катя, ты в порядке? Ты пила что-ли? — Волновался Толик за сотни километров от них.

— В порядке... Вполне... Вполне порядке. Я просто... ох... немного у... устала, только и всего. Скучаю по тебе так сильно, по твоим рукам, ой!... Нет, ничего, опять поезд тряхнуло просто, трясет и трясет... Ох...

— Знаешь, по моему ты все таки пьяная. Кать, точно одна в купе едешь? Смотри, дверь закрои обязательно чтоб не приставал никто.

— Конечно милый, одна и закрою, ммммм... Да, закрою конечно. Но я правда так соскучилась. А ты с... скучаешь по мне?

— Скучаю конечно. Знаешь у тебя голос ниже обычного, хриплый немного. Катя, расскажи мне что там с тобой происходит?

— Хриплый? Мммммм... Не знаю, я пила немного... Холод, оххххх... Холодное. Может простила немного. Ммм... Милый, знаешь, я пожалуй спать пойду ужееее... Устала я, ммм... Катя сдерживалась из последних сил, она чувствовала как оргазм подкатывает к ней как огромная волна грозя затопить и снести все на своем пути.

— Ну как знаешь, отдохай конечно. Позвони завтра как устроишься.

— Кх... К... Конечно, родной, обязатель... мммм... но. Спокойной ночи, пока!

Катя бросила телефон на столик не попав по сенсорной кнопке отключения связи, и уже не сдерживаясь застонала в голос.

— Дааааа! О господи, да, да, давай еще! Мммммм! Как же хорошо, не останавливайся, пожалуйста, не останавливайся! Еще чуть-чуть... Да! Да, да, да, да!!!

Она больше не вырывалась, наоборот руками прижимала голову Вадима к своей промежности, желая чтобы его язык оказался в ней как можно глубже. В это время Толик сидел с трубкой у уха и слушал как кто-то доводит его девушку до оргазма. Когда Катины стоны сменились всхлипываниями он положил трубку.

Получив мощнейший оргазм Катя даже отключилась на несколько секунд. Придя в себя она подобрала под себя ноги, прикрыла грудь руками и закрыла глаза. Ей было очень стыдно перед своим парнем и очень хорошо от того, что с ней проделал Вадим. Мужчина тактично вышел из купе и отправился в вагон ресторана за каким-нибудь ужином. Пока его не было Катя немного отошла от оргазма и собралась с мыслями. Ничего страшного в сущности не произошло, ну доставила она удовольствие попутчику, а он отблагодарил ее. Девушка вновь стала думать относится ли произошедшее к изменениям, пытаясь себя убедить что не относится. За этими размышлениями она посмотрела на себя в зеркало и ужаснулась. Тушь потекла черными ручейками, лицо в красных пятнах, волосы растрепаны. Промежность и бедра покрыты подсыхающей смазкой, на сиденьи откуда она поднялась здоровенное мокре пятно. Катя быстро привела себя в порядок, вытерла сиденье и поняла что очень хочет в

туалет. Но вспомнив отношение своего попутчика к им же придуманным правилам игры заставило ее отказаться от мысли одеться. Она осторожно приоткрыла дверь купе и убедившись, что в коридоре пусто со всех ног бросилась в туалет. На обратном пути ей опять повезло никого не встретить и она благополучно вернулась в свое купе. Встретил ее Вадим и ужин. Мужчина был очень доволен послушностью девушки и вновь стал веселым и обаятельным балагуром. За ужином Катя выпила еще, на сей раз вина от которого в голове приятно зашумело и все последние события стали выглядеть в куда более радужном свете. Ее собственная нагота рядом с одетым мужчиной действовали на Катю возбуждающе. Она почувствовала что опять начинает намокать и решила не тянуть с шестым заданием. Лукаво подмигнув вадиму она взяла предпоследнюю салфетку на которой было написано «6. Делай что хочешь, но я должен кончить». Катя ожидавшая увидеть там что-то более конкретное немного растерялась. Получалось что до этого она действовала не по своей воле, а теперь ей надо самой решить как ублажить мужчину. Катя решила что это уже точно потянет на измену как ни крути. Но отступать после всего произошедшего было глупо, поэтому девушка вновь освободила Вадима от брюк с трусами и взяла полувозбужденный член в рот. Теперь ей пришлось куда труднее чем в первый раз, возраст и опыт мужчины брал свое и кончать он не спешил. Откинувшись на сиденьи он наслаждался минетом. Катя поняла что надо придумать что-то еще. Она вспомнила сцену увиденную ей когда-то в порно и решила повторить.

Уложив Вадима на полку она залезла ему на ноги и легла на его член так, что он оказался между ее грудей.

— Давай, подорчи мне своими шикарными сиськами, сразу понял ее замысел Вадим. Два раза Катю просить не пришлось. Она сильно сжала свою грудь с боков и стала двигаться вперед-назад. Периодически она сползала немного ниже и облизывала головку члена. Через несколько минут у Кати стали затекать ноги упирающиеся в стенку купе. Кроме того ее текущая киска требовала внимания. Катя уже хотела оседлать мужчину, но в последнюю секунду струсила и просто легла на него оказавшись теперь в позиции 69. Через секунду она ощутила язык Вадима на своем клиторе, а еще через несколько он начал трахать ее пальцами, не переставая при этом вылизывать. Сначала он действовал одним пальцем, но вскоре к нему добавился второй и третий. Катя с упоением сосала член мужчины, ощущая как ловкие пальцы все сильнее растягивают ее узкую дырочку. Когда Вадим вставил в нее четыре пальца, Катя начала кончать. От ее приглушенных стонов, усердной работы языком и вида мокрого и раскрасневшегося влагалища почти целиком принявшего его ладонь не выдержал и Вадим. Он вновь излился в рот девушке, которая и в этот раз проглотила все до капли. Катя слезла с мужчины и немного нетвердо уселась на свою полку.

В это мгновение ее телефон издал сигнал пришедшего сообщения. Все еще находясь под впечатлением от недавнего оргазма девушка взяла его, мутным взглядом посмотрела на экран и вдруг к удивлению Вадима разревелась. Он потянул телефон к себе. Сообщение было от Толика. Он в довольно грубых выражениях высказывался о том, куда Катя может катиться со своим новым ебырем. Он, Толик, видеть ее больше не желает. Мужчина озадаченно хмыкнул, взял со стола последнюю салфетку, порвал ее и наскоро одевшись вышел из купе. Через некоторое время Катя немного успокоилась, собрала свою заработанную одежду, привела себя в порядок, сходила в туалет умыться — на сей раз в одетом виде, и легла спать. Ночью ей снилось как ее трахает Вадим с лицом Толика, потом к ним присоединился проводник и во сне она была на вершине блаженства насаживаясь сразу на два члена.

Настоящего Вадима она увидела уже только утром, в очереди в туалет и до самой остановки не сказала ему ни слова, хотя в глубине души понимала, что вина за произошедшее лежит и на ней.